

Uvodna reč

Uredništvo elektronskog časopisa *Komunikacija i kultura online* ima ogromno zadovoljstvo da i u ovim za sve nas teškim vremenima predstavi redovni, jedanaesti broj, koji je, kao i do sada, čitaocima na raspolaganju u otvorenom pristupu. Počastvovani smo što su nam poverenje ukazale kolegice i kolege iz zemlje i inostranstva slanjem svojih vrednih priloga. Među autorima ima onih s kojima smo već saradivali, ali i još više onih koji su nam prvi put ponudili svoje priloge, što nas kao i uvek raduje.

U ovom broju, koji označava i početak druge decenije postojanja našeg časopisa, čitaocima nudimo trinaest raznovrsnih, vrlo interesantnih i aktuelnih priloga iz različitih oblasti lingvističkih, književno-teorijskih i drugih interdisciplinarnih istraživanja, i to na 250 strana.

Takođe nam je zadovoljstvo da obavestimo sve autore i recenzente da je časopis *Komunikacija i kultura online* na Scimago Journal Ranking-u označen kao Q3 časopis, kao što je od ove godine indeksiran i na glavnoj listi časopisa baze [Index Copernicus](#), čime smo dodatno uvećali vidljivost našeg časopisa. To svakako ne bi bilo moguće bez kolegijalne saradnje s čitavim nizom autora i saradnika, a još više, bez nesebičnog i požrtvovanog truda naših recenzenata, saradnika i članova uredništva. Iskreno se nadamo da ćemo i u nastupajućim godinama zajedno raditi na tome da na obostranu korist i zadovoljstvo dodatno uvećamo vidljivost časopisa i citatnost vrednih priloga naših autora.

Raduje nas i da vas obavestimo i da se u okviru naše izdavačke delatnosti ove godine pojavio zbornik posvećen životu i delu Branimira Živojinovića (1930–2007): *Prevođenje kao veština i kao umetnost*, koji vam je na raspolaganju kako u štampanoj formi, tako i u otvorenom pristupu: <http://www.komunikacijaiikultura.org/E-books/Zivojinovic.pdf>. Za sledeću godinu planiramo nove izdavačke projekte i nadamo se da ćemo ih uspešno privesti kraju do sledećeg broja.

Kao i do sada, posebnu zahvalnost dugujemo recenzentima, koji svojim pregalačkim radom i trudom doprinose kvalitetu objavljenih radova, ali i časopisa u celini. U izrazima zahvalnosti moramo i posebno da istaknemo kolege s Katedre za bibliotekarstvo i informatiku prof. dr Gordanu Đoković i doc. dr. Miloša Utvića za izradu DOI brojeva i UDC brojeva, kao i kolegu Igora Lekića, saradnika za digitalizaciju Filozofskog fakulteta Univerziteta u Novom Sadu koji nam održava sajt.

Koristimo ovu priliku da već sad uputimo poziv cenjenim kolegicama i kolegama da pošalju svoje priloge za sledeći, dvanaesti redovni broj *Komunikacije i kulture online*, koji će se pojaviti za godinu dana, početkom decembra 2021. godine. Rok za slanje radova je **20.**

septembar 2021. godine. Podsećamo vas i da naš časopis posebno podržava koncept *pre-publishinga*, u okviru kog svi pozitivno ocenjeni prilozi mogu da budu odmah objavljeni, pre redovnog roka. To doprinosi aktuelnosti radova, pri čemu imaju isti status kao radovi objavljeni u zaokruženim brojevima.

Svoje priloge možete dostaviti na adresu komunikacija.i.kultura@gmail.com. Detaljna uputstva za autore, podatke o našoj uređivačkoj politici, kao i druge korisne informacije o časopisu uopšte, nalaze se internetskoj stranici časopisa, na adresi http://bit.ly/KK_uputstva.

U nadi da će jedanaesti broj Komunikacije i kulture *online* imati dobar prijem kod čitalaca, sa zahvalnošću očekujemo vaše predloge, ideje, komentare i vaše nove priloge, uz iskrene želje za mnogo zdravlja, sreće i uspeha u nastupajućoj 2021. godini.

Beograd, decembar 2020.

U ime Uređivačkog odbora časopisa
Komunikacija i kultura *online*

doc. dr Dragana Đorđević,
glavni i odgovorni urednik